



SECRETARÍA TÉCNICA DEL CONCEJO

Ciudad de México, a 17 de noviembre de 2023

Oficio: AMC/STC/530/2023

CONVOCATORIA

A todos los Ciudadanos Concejales en la Alcaldía La Magdalena Contreras

Alcaldía La Magdalena Contreras, la cual se llevará a cabo de manera presencial, el próximo día 21 de noviembre de la presente anualidad, a las 15:30 horas, en el Vestíbulo del Foro Cultural Contreras – El Águila, ubicado en Camino Real de Contreras, Ciudad de Por instrucciones del Presidente del Concejo de la Alcaldía La Magdalena Contreras,

BELMONT RECIBIDO Fecha: 17/11/23

Recibe:

I. Lista de asistencia y verificación del quórum;

II. Lectura del orden del día:

III. Honores a la bandera y entonación del Himno Nacional;

IV. Entrega del Segundo Informe Anual del Estado que guarda la Administración Pública de la Alcaldía La Magdalena Contreras, por el Titular de la Alcaldía o el funcionario que él designe;

V. Entrega del Segundo Informe Anual del Concejo de la Alcaldía La Magdalena Contreras, por el Presidente de la Comisión de Jurídico y Gobierno del Concejo; y

VI. Cierre de la sesión.

Atentamente

Parra Hinojosa

Gérmán González López Secretario Técnico

Concejo de la Alcaldía La Magdalena Contreras

Ivaro Obregón 20, Col. Barranca Seca, C.P. 10580





Ciudad de México, a 20 de noviembre de 2023

KECIBÍ ORIGINAL

Oficio: AMC/STC/531/2023

CONVOCATORIA

A todos los Ciudadanos Concejales en la Alcaldía La Magdalena Contreras

En alcance al oficio AMC/STC/530/2022, de fecha 17 de noviembre de la presente anualidad, por el que se les convoca a la Tercera Sesión Solemne del Concejo en la Alcaldía La Magdalena Contreras, la cual se llevaría a cabo de manera presencial, el próximo día 21 de noviembre a las 15:30 horas, en el Vestíbulo del Foro Cultural Contreras – El Águila, ubicado en Camino Real de Contreras 27, Colonia La Concepción, C.P. 10830; se les notifica que, dicha sesión se llevará a cabo el mismo día martes 21 de noviembre, a

las 15:30 horas, en la casa de Bellas Artes Juventino Rosas, ubicada en Camino

Real de Contreras 32, Col. La Concepción, C.P. 10830, Ciudad de México.

Atentamente

German González López Secretario Técnico

Concejo de la Alcaldía La Magdalena Contreras

Av. Álvaro Obregón 20, Col. Barranca Seca, C.P. 10580 Alcaldía La Magdalena Contreras, Ciudad de México

CIUDAD INNOVADORA Y DE **derechos**





Ciudad de México, a 21 de noviembre de 2023

Oficio: AMC/STC/532/2023

CONVOCATORIA

A todos los Ciudadanos Concejales en la Alcaldía La Magdalena Contreras

En alcance al oficio AMC/STC/531/2023, de fecha 20 de noviembre de la presente anualidad, por el que se les reitera la convocatoria a la Tercera Sesión Solemne del Concejo en la Alcaldía La Magdalena Contreras, en el cual se les notifica el cambio de sede para la realización de la misma, por este medio les informo que, por motivos de agenda, dicha sesión se llevará a cabo este mismo día martes 21 de noviembre, a las 18:00 horas, en la casa de Bellas Artes Juventino Rosas, ubicada en Camino Real de Contreras 32, Col. La Concepción, C.P. 10830, Ciudad de México. RECIBÍ ORIGINAL. RECIBI **Atentamente**

Germán González López Secretario Técnico

Concejo de la Alcaldía La Magdalena Contreras

Av. Álvaro Obregón 20, Col. Barranca Seca, C.P. 10580 Alcaldía La Magdalena Contreras. Ciudad de México

CIUDAD INNOVADORA Y DE DERECHOS